



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Тамбове группа лиц осуждена за организацию и проведение незаконных азартных игр**



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему мужчине и двум женщинам в возрасте 54 и 62 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием и судом установлено, что осенью 2014 года осужденный в арендованном нежилом помещении по улице Рылеева города Тамбова организовал проведение незаконных азартных игр с использованием компьютерного оборудования, оснащённого специальным программным обеспечением. Для непосредственного осуществления игорного процесса он нанял двух работниц – кассиров. Женщины получали от посетителей денежные средства за игру,



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

выставляли на игровом оборудовании игровые кредиты, а в случае выигрыша – выдавали участнику игры денежные средства.

Официально женщины были трудоустроены осужденным на должность продавцов лотерейных билетов. 25 августа 2016 года преступная деятельность указанных лиц выявлена и пресечена сотрудниками УМВД России по городу Тамбов.

Приговором суда всем фигурантам уголовного дела назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1214536>